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Bebauungsplan,Aka21engarten,' \
'Ihre Klelne Anfrage vom 17. 05. 2004

Sehr geehrter Herr Keil, ,

- Ihre Kleine Anfrage vom 17.05.2004:beaht&orte ichwwileoLgt5"

Frage 1: o o S v A ‘ - L

Wie werden die betroffenen Burgerlnnen und Burger uber dle in
der Maglstratsvorlage dargelegten Ziele und Zwecke info ?
Ist iber den Aushang in der Stadtbauverwaltung hinaus eine Bir-
gerversammlung geplant? : ’

Antwort: R : o S . o o “f

5y : 3 Sl ‘ : :
Burgerversammlung ist derzeit nicht geplant. Der noch auszuar-
beitende Bebauungsplanentwurf w1rd erneut offengelegt.

Frage 2

Wie werden'die;Bﬁrge;innen und Birger der angrenzenden Schepp-
Allee und des Haardtrings informiert und mit einbezogen?

Antwort: B Lo

Siehe Zu'l Elnwendungen und Vorschlage kdnnen d”e BT
Rahmen der kommenden Planoffenlage vorbrlngen.
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Frage 3:

Das Gelande weist einen sehr alten Baumbestand auf. Wie viele.
Biume konnten bei einer Bebauung erhalten werden? Welche. Aus-
wirkungen hatte der geplante Bau von Tiefgaragen auf den Baum-
bestand im Akaziengarten? - ‘

Antwort: .

zur Ausarbeitung des Bebauungsplanentwurfs werden eine Be-
standsaufnahme und ein - Landschaftsplan erstellt, in dem die
‘Auswirkungen der Planung auf den Baumbestand dargestellt wer-
den. Bei der Offenlage des Bebauungsplanentwurfs kénnen diese
‘Unterlagen eingesehen werden. Es ist ein wesentliches Ziel der
Planung, den Akaziengarten als zentrale Grilnanlage im Plange-
biet zu erhalten und dauerhaft zu sichern. ‘ '

. Frage 41 "

Welche Teile des Akaziengartens stehen unter Denkmalschutz?
Wurden die entsprechenden Denkmalschutzbehtrden bei der bishe-
rigen Planung mit einbezogen? :

- Antwort:

Die Gesamtanlage steht unter Denkmalschutz. Die Planung wirdb
mit der Denkmalschutzbehdrde abgestimmt.

Fragé 5:

Welche Auswirkungen hatte dieAgeplahte Bebauung auf -das Ver-
kehrsaufkommen in der Schepp-Allee? ‘ ]

Antwort:

Das Gebiet wird weiterhin von der Eschollbriicker StraBe aus er-
schlossen. Erhebliche Auswirkungen der zusdtzlichen Bebauung
: .Schepp-Allee sind rw n \

Frage 6:
Der BAkaziengarten diente im 2. Weltkrieg als Lazarett. Wurden
das vorhandene Gangsystem im Rahmen der Planungen untersucht?
'~ Wird es Untersuchungen im Hinblick auf Munitionsreste geben?

Antwort:

Die Aufklarung und ggf. Beseitigung von Altlasten im Plangebiet
“erfolgt erst im Zuge derkRealisierung.f g
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Frage 7 L \ f’;’ . e e - ”, o '  i  ; ;v \

-
Auf elnem Tell des. Gelandes befand 51ch bis 1978 ein Chemlka—_ﬁ

lienlager. Wurde dies im Laufe der Planungen untersucht oder
soll dies noch untersucht werden° - o :

-Antwort:

Siehe zu 6.

Mit freundlifhen Grifen




